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Hodnocení cíle/ů práce 
Cílem bakalářské práce je zjistit, jakou roli hraje v motocyklovém spotu sponzoring, a to 
v souvislosti se komercionalizací tohoto sportu, jejíž rozsah je uchopen na porovnání dvou 
úrovní soutěží, jedné poloprofesionální (tradiční závody v Hořicích) a druhé vysoce 
profesionální (Moto GP). Sponzoring je vysoce atraktivní téma, v této práci se autorka 
zaměřila především na hlavní aktéry sponzoringu a způsoby prosazování jejich zájmu právě 
v komparaci prostředí vysoce profesionálního a komercionalizovaného a prostředí, které je 
možno označit za poloprofesionální. Téma považuji za vhodné, originální a z toho důvodu 
i ne úplně snadné. 
 

Hodnocení obsahové stránky práce 

Užití zásadní odborné literatury a zdrojů  s výhradami  

Přiměřená odborná terminologie práce  s výhradami  

Vhodně zvolená metodologie  s výhradami  

Práce s výzkumnými otázkami  s výhradami  

Adekvátní průběh analýzy dat  s výhradami  

Splnění deklarovaného cíle/cílů práce  s výhradami  
 

Hodnocení formálních kritérií práce 

Stylistická úroveň práce  s výhradami  

Pravopis a gramatika dobré   

Vhodná grafická úprava stránkování a textu dobrá   

Zpracování tabulek, obrázků, příloh dobré   
 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 

Obsah práce (a obdobně i její stylistika) ukazují na nezkušenost autorky s psaním odborného 
textu a zároveň na velké nadšení, které autorka do tématu vkládala. Práce je tematicky 
zajímavá, vedle hlavních, i když v zásadě ne nečekaných zjištění, obsahuje řadu dílčích 
poznatků, na které by bylo možno v sociologickém zkoumání navázat. 
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Teoretická část práce neobsahuje dostatečný koncepční rámec pro empirickou část. Některé 
pasáže nejsou odpovídajícím způsobem strukturovány. Práce je založena na nevelkém 
množství odborných zdrojů. 
Výzkumné otázky jsou velmi popisné. K jejich zodpovězení autorka využila 
polostandardizované rozhovory a doplňkově pozorování a analýzu dokumentů. Všechny 
výzkumné techniky, především však pozorování, by si zasloužily lepší plánování, 
systematičtější provedení a hlubší analýzu a interpretaci. 

 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce 

Formální stránka splňuje základní požadavky kladené na bakalářskou práci.  

 
Otázky k obhajobě práce 

Změnilo se nepsáním bakalářské práce nějak to, jak se na motocyklové závody a dění kolem 
nich díváte vy osobně? 
 

Jak hodnotíte roli žen v tomto „mužském sportu“? 

 
Výsledné hodnocení práce  
 

Práce splňuje základní podmínky bakalářské práce, jakožto prvního pokusu o odborný text 
většího rozsahu, a proto doporučuji k obhajobě. 

 
Navržené hodnocení 
 

Navrhuji hodnotit stupněm D. 
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